

Výzva určená obyvateľom Nitrianskeho Rudna na napojenie nehnuteľnosti na verejnú kanalizáciu.

(KTO JE ZO ZÁKONA POVINNÝ PRIPOJIŤ SA NA VEREJNÚ KANALIZÁCIU)

Ako vlastník nehnuteľnosti, ktorá sa nachádza v obci, kde je vybudovaná kanalizácia máte povinnosť pripojiť sa, a to v zmysle § 23 zákona c. 442/2002 Z.z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zmene a doplnení zákona c. 276/2001 Z.z. o regulácii v sieťových odvetviach. V prípade nesplnenia tejto povinnosti, t.j. nepripojenia sa na verejnú kanalizáciu, Vám pritom hrozí uloženie pokuty do výšky 331,- Eur.

Vo vlastnom záujme preto prosím neodkladajte vybudovanie domovej časti prípojky a dbajte na čo najskorší termín pripojenia Vašej nehnuteľnosti na verejnú kanalizáciu. Bližšie informácie o presnom postupe ako sa napojiť na verejnú kanalizáciu nájdete na web sídle prevádzkovateľa – StVPS, a.s , B.Bystrica alebo o pomoc môžete požiadať call centrum na tel. čísle 0850111234.

V prípade, že máte domácu čistiareň odpadových vôd alebo žumpu s príslušným povolením a myslíte si, že sa Vás povinnosť pripojiť sa netýka, Vás musíme upozorniť na nasledovné. Podľa novely zákona c. 409/2014 (Vodný zákon), ktorá vstúpila do platnosti 15. 1. 2015, všetky povolenia pre tzv. individuálne systémy čistenia odpadových vôd možno vydať len na dobu určitú. Ak po uplynutí tejto doby už je alebo bude v obci vybudovaná kanalizácia, čo je váš prípad, vlastník nehnuteľnosti je povinný pripojiť sa na ňu. Ak ste získali povolenie predtým ako novela vstúpila do platnosti, podľa novely orgány vydávajúce rozhodnutia mali povinnosť vydať nové rozhodnutie, ktorým zmenili podmienky (uložené povinnosti, alebo trvanie rozhodnutia) obsiahnuté v starých rozhodnutiach. Ak nemáte ako majiteľ nehnuteľnosti zmenené rozhodnutie znamená to že nemáte platné rozhodnutie , a taktiež ste povinní pripojiť sa na verejnú kanalizáciu.

Upozorňujeme, že vypúšťať odpadové vody zo žumpy a domovej čistiarene odpadových vôd do verejnej kanalizácie je zakázané.

Je potrebné uvedomiť si, že mnohé žumpy sú netesné a odpadová voda presakuje do podlažia a znečisťuje zdroje pitnej vody. Pripojenie sa na verejnú kanalizáciu je oveľa bezpečnejšie a ekologickejšie, účinné čistenie v čistiarniach odpadových vôd je jednoznačne najefektívnejším spôsobom likvidácie odpadových vôd, ktoré potom môžeme vypustiť späť do prírody. Pripojením sa na verejnú kanalizáciu sami prispějete k tomu, aby voda, ktorú pijete a využívate v domácnosti bola kvalitná a zdravá, spoločné s nami tak chránite naše vodné zdroje i celé životné prostredie.